
                                                                                   
  

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 39 DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 12 DE DEZEMBRO DE 2023. 

Aos 12 (doze), dias do mês de dezembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 
reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob a 
presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral Neto; que ao constatar a 
presença dos senhores Vereadores: Evaldo Neres da Silva, Genilson Santana 
de Nogueira, Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, 
Max Iran de Morais, Márcio Rodrigo da Silva Morais, Paulo Guilherme 
Gurgel Cardoso. Ausente o vereador Djalma Laurindo da silva. O Presidente 
declara aberta a Sessão convidando a vereadora Luiza Pereira da Costa Neta 
para fazer parte da mesa como secretária interina na ausência do segundo 
secretario vereador Djalma Laurindo da Silva; em seguida convida a vereadora 
para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por Vereadores 
presentes. No Pequeno Expediente: Lida as matérias em pauta: Projeto de Lei 
nº 004/2023; “Institui o auxílio alimentação no âmbito do poder legislativo de 
Felipe Guerra/RN e dá outras providencias. No Grande Expediente: Fez uso da 
palavra O Vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais; cumprimentou os 
Vereadores e pessoas no plenário e todos que acompanham pelas redes sociais; 
iniciou falando do trabalho que vem fazendo junto a saúde do município sendo 
um dever do Vereador e trabalhar em prol dos munícipes, pois, foi legitimado e 
o seu mandato está à disposição do povo felipense e da câmara municipal para 
debater projetos para que Felipe Guerra tenha dias melhores. O Vereador Max 
Iran De Morais; cumprimentou o presidente, Vereadores(a), amigos presentes, 
e os que acompanham pelas redes sociais; iniciou se solidarizando a família de 
Ceição pelo falecimento do amigo Golinha. Registrou informações sobre as 
estradas vicinais do município que serão iniciadas. Pediu ao secretário de obras 
para enviar cronograma de informações ao legislativo, foi aparteado pelos 
Vereadores: Márcio Rodrigo, Pedro Cabral e Paulo Guilherme reforçando o 
assunto. Disse concordar com os colegas dizendo não querer ser secretário, pois 
foi legitimado pelo povo para ser Vereador, mas se fosse trabalhava mais por 
sua comunidade que é bastante prejudicada nos períodos chuvoso e não vê 
interesse em resolver as estradas de Santana e Pindoba, os bueiros que vem se 
arrastando a tempos. Aparteado pela colega Luiza Pereira sobre o assunto; 
continuou a dizer que a comunidade de Santana precisa de atenção, pois em 
períodos de chuvas ficam ilhados, e tem que se prevenirem para o futuro em 



                                                                                   
equipara a UBS e outras demandas que precisa ser discutida. Disse que as 
críticas são construtivas, pois se acertar será bom para todos. Sobre a secretaria 
de agricultura disse que a câmara municipal precisa saber do cronograma de 
inscrições de corte de terras, pois os Vereadores não são inimigos e sim 
representantes do povo, trazer demandas e discutir e tentar resolver, disse que 
vota as coisas de interesse da sociedade e busca qualidade de vida para o seu 
povo, pois, foi eleito para isso, agradeceu sua fala. Na Ordem do Dia: Foi para 
votação as matérias em pauta: Projeto de Lei nº 004/2023; “Institui o auxílio 
alimentação no âmbito do Poder Legislativo de Felipe Guerra/RN e dá outras 
providencias. O referido obteve o parecer verbal da Comissão de Finanças 
Orçamento e Fiscalização da Gestão Financeira, Presidente Genilson Santana 
de Nogueira, Relator Max Iran de Morais, Membro Marcio Rodrigo da Silva 
Morais, em seguida foi para votação e foi aprovado por Vereadores presentes. 
Na Hora da Comunidade: Não houve inscritos. Nas Explicações Pessoais: 
Fizeram uso os Vereadores: Márcio Rodrigo da Silva Morais, Max Iran de Morais. 
O presidente da casa agradeceu a presença de todos e como não havia mais 
nada a tratar a sessão foi encerrada. Eu_____________2º secretário transcrevi 

a presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores 
presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. 
Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 12 de dezembro de 2023. 


